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Werkgelegenheid 

| 5 U TER BESLISSING 

“ Aan Minister van SZW 

Datum 

27 juli 2023 

n ota Beantwoording Kamervragen VVE inburgeraars 

Aanleidi He 
Op d.d. A4 juni 2023 heeft het Kamerlid Becker (VVD) vragen ingezonden over de 

uitvoer mendement Becker c.s. over voor- en vroegschoolse educatie Gnome 

(VVE) van kinderen van inburgeraars. De beantwoording van deze vragen is maass 2023 
eerder uitgesteld wegens benodigde afstemming met het ministerie van OCW. In 

de bijlage vindt u de afgestemde (concept) beantwoording. Bijlage(n) 
o 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met het versturen van bijgevoegde beantwoording van de 

Kamervragen over VVE van kinderen van inburgeraars. 

pulls vA bowalee ; Kernpunten 

e Naar aanleiding van een amendement van het Kamerl ecker is in de 

Wi2021 opgenomen dat gemeenten in de brede intake de mogelijkheden 

voor deelname aan VVE bespreken met de inburgeraar. Indien van 
toepassing moet dit vastgelegd worden in het PIP. Ook is in de Wi2021 
opgenomen dat er bij de evaluatie van de Wi2021 aandacht wordt 

besteed aan de mate waarin en de wijze waarop afspraken over VVE 
bijdragen aan de VVE-deelname van deze groep. 

e De manier waarop gemeenten aandacht besteden aan VVE tijdens de 
brede intake zal aan bod komen in het kwalitatieve onderzoek ‘uitvoering 

1° fase Wi2021’. De uitkomsten van het onderzoek worden in Q1 van 

2024 verwacht. In de beantwoording wordt aangegeven dat de Tweede 

Kamer hierover in het voorjaar van 2024 over de uitkomsten wordt 

geïnformeerd. go Wile aw ee 
e Ook wordt in de beantwoording aangegeven dat het niet mogelijlkdan wel 4 

‘wenselijk 8 om landelijke cijfers te leveren over het bereik van As 4 pe pot 
Choolse educatie onder kinderen van inburgeraars. Het ministerie id A 

van OCW geeft aan dat er geen cijfers beschikbaar zijn over deze Wu wu 
specifieke doelgroep omdat houders van kinderopvang dit soort gegevens -_ wld 

over ouders niet registreren. Hierdoor is het niet mogelijk om inzicht te ( Op Clits ial 
geven in (ontwikkelingen in) het bereik van deze doelgroep, dan wel, het 

effect dat de inzet van gemeenten in het kader van de Wi2021 hierop 

heeft. 
e De beantwoording van de vragen wordt ook voor akkoord voorgelegd aan 

de minister voor Primair en Voortgezet Onderwijs. 
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